



Житель Лискинского района заключен под стражу по подозрению в убийстве случайного знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего жителя Лискинского района Воронежской области по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным, поздним вечером 25 мая 2022 года 23-летний мужчина распивал спиртное в компании знакомых в домовладении в селе Средний Икорец Лискинского района. Через какое-то время он пошел в торговый павильон, около которого познакомился с 32-летним местным жителем, с которым в дальнейшем продолжил распитие алкоголя в указанном доме. Ранним утром следующего дня между находившимися в состоянии опьянения мужчинами произошел конфликт на бытовой почве, после чего они переместились на автомобиле на берег реки Икорец, где ссора продолжилась дракой. В процессе этого



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

мужчины оказались в водоеме, где 23-летний парень совершил убийство знакомого путем утопления.

В последующем в целях сокрытия следов преступления злоумышленник отвез погибшего на своем автомобиле в лесополосу неподалеку от хутора Соколовский Бобровского района, где спрятал тело, прикрыв его ветками, после чего покинул место преступления. 27 мая 2022 года мужчина сообщил о совершенном преступлении в правоохранительные органы, показав местонахождение погибшего.

Подозреваемый был задержан, по ходатайству органов следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. На допросе он сознался в содеянном, подтвердив показания в ходе проверки на месте преступления.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, по изъятым на месте объектам и предметам назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, выполняются иные мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель следственного отдела по г. Лиски регионального управления СК России Артур Попов.

31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1692189>